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ATA DA SESSÃO SOLENE DA CÂMARA MUNICIPAL DE BURITAMA 

REALIZADA AOS SETE DIAS DO MÊS DE NOVEMBRO 

DE 2025. 

Aos sete dias do mês de novembro de dois mil e vinte e cinco (2025), às 18h30, 
nas dependências do Poder Legislativo de Buritama, em sua sede própria, localizada à 
Avenida Benedito Alves Rangel, n° 1500, realizou-se a presente Sessão Solene da 
Câmara Municipal de Buritama, de entrega de Títulos de Cidadãos Buritamenses e de 
Medalhas 24 de Agosto à diversas personalidades, contando com a presença da 
Edilidade completa. Mesa presidida pelo vereador Antonio Carlos de Freitas e 
secretariada pelos vereadores Wallison Roberto da Silva e Antonio José de Oliveira 
Junior, respectivamente primeiro e segundo secretários, foi feita a chamada e 
verificando a presença de número legal, o senhor presidente, deu início aos trabalhos 
da presente sessão. Para compor a Tribuna das autoridades, o senhor presidente 
convidou o senhor Tiago Luiz de Oliveira, Prefeito Municipal, a 1° Dama Fernanda 
Cristina Neivock Simonatto e o Vice-Prefeito José Ademir Piccoli Junior. A seguir, 
tivemos a execução do Hino Municipal de Buritama de autoria de Paulo César de 
Freitas e José Antonio Bezerra. A seguir, foi feita a leitura da seguinte correspondência 
recebida: Oficio do senhor Douglas de Farias Freitas: Buritama, 07 de novembro de 
2025. À Câmara Municipal de Buritama. Aos cuidados do Exmo. Sr. Presidente e 
demais Vereadores. Assunto: Justificativa de ausência na Sessão Solene de Entrega de 
Honrarias. Senhor Presidente, Senhores Vereadores, Venho, por meio deste, apresentar 
meus cumprimentos e justificar minha ausência na Sessão Solene de Entrega de 
Honrarias realizada por esta respeitável Câmara Municipal. Por motivo de 
compromisso previamente agendado na cidade de Campinas, não me foi possível estar 
presente na solenidade, motivo pelo qual apresento minhas sinceras desculpas. 
Aproveito a oportunidade para agradecer, de forma especial, ao amigo Vereador 
Anízio Antônio da Silva, pela atenção e consideração, bem como estendo meus 
agradecimentos aos demais vereadores pela honrosa lembrança e pela condução 
exemplar dos trabalhos desta Casa de Leis. Reitero meus votos de apreço, respeito e 
estima a todos os membros desta Câmara Municipal, desejando pleno êxito nas 
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atividades legislativas e nas ações em prol da comunidade buritamense". A seguir, o 
senhor presidente agradeceu a presença dos ex-vereadores Ademir Munház Bruno, 
João Luiz Perez Junior e Marcos Barbosa de Freitas. Ato contínuo, o senhor 
presidente, deu início à cerimônia de entrega das honrarias, e à medida em que eram 
lidas as Indicações, o senhor presidente convidava os homenageados a receberem das 
mãos dos vereadores proponentes a honraria a que faziam jus, conforme o rito a seguir: 
Por força da Indicação n° 53, de 07 de abril de 2025, de autoria da nobre vereadora 
Fernanda Maceno Coletta Mestriner, a Câmara Municipal de Buritama concede ao 
senhor Aparecido Narciso o Titulo de Cidadão Benemérito Buritamense, pelos 
relevantes serviços reconhecidamente prestados ao nosso município. Natural de 
Buritama/SP. Um ser humano simples, carismático. Possui o Ensino Fundamental 
incompleto. Aparecido Narciso sempre foi sitiante. Sempre esteve ligado a nobres 
causas beneficentes, trabalhando como voluntário em leilões de gado, quermesses, 
almoços. Trabalhou por cinco anos como voluntário na construção da Igreja Santos 
Reis. Atualmente é Provedor da Santa Casa de Misericórdia São Francisco, estando no 
segundo biênio à frente daquela c. entidade, realizando um importante trabalho para 
Buritama e região. Uma pessoa que faz trabalhos voluntários é geralmente vista como 
altruísta e generosa. Ela dedica seu tempo e esforço para ajudar os outros e contribuir 
para a comunidade, demonstrando empatia e compromisso social. Além disso, o 
trabalho voluntário pode refletir valores como solidariedade, responsabilidade e desejo 
de fazer a diferença no mundo. Essas pessoas muitas vezes inspiram outros a se 
envolverem e a se preocuparem com questões sociais, promovendo um ambiente mais 
colaborativo e solidário. A seguir, o senhor presidente convidou o senhor Aparecido 
Narciso para receber das mãos da vereadora proponente Fernanda Maceno Coletta 
Mestriner o Título de Cidadão Benemérito Buritamense a que fazia jus. Por força da 
Indicação n° 69, de 05 de maio de 2025, de autoria do nobre vereador Wallison 
Roberto da Silva, a Câmara Municipal de Buritama concede à senhora Luciana 
Seraphim o Titulo de Cidadã Buritamense, pelos relevantes serviços 
reconhecidamente prestados ao nosso município. Nascida em 24/05/1972, em 
Vinhedo/SP, Luciana é solteira, mãe de um filho de 21 anos, e atualmente cursa a 
faculdade de Serviço Social. Mudou-se para Buritama em 2008, quando passou a atuar 
na Casa Albergue, auxiliando nos afazeres diários daquela entidade. Mesmo após 
assumir o cargo de Agente de Saneamento na Divisão de Vigilância do Governo do 
Município de Buritama, em 07/07/2008, continuou colaborando nos horários de folga. 
Com o fechamento da Casa Albergue em 2011, Luciana deu início ao projeto "Sopão", 
que há 14 anos prepara uma média de 80 marmitas por dia, de segunda a sexta-feira, 
em sua residência, localizada na Rua Justino Pereira dos Santos, 425, Cohab V. Os 
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alimentos são obtidos por meio de doações da população e do comércio local. Em 
2018, Luciana foi agraciada por esta Casa Legislativa com a Medalha 24 de Agosto. 
Após pesquisas realizadas pelo vereador autor desta propositura nas redes sociais, o 
nome de Luciana Seraphin foi o mais apontado para receber a honraria de Título de 
Cidadã Buritamense. A seguir, o senhor presidente convidou a senhora Luciana 
Seraphin para receber das mãos do vereador proponente Wallison Roberto da Silva, o 
Título de Cidadã Buritamense a que fazia jus. Por força da Indicação n° 71, de 05 de 
maio de 2025, de autoria do nobre vereador Carlos Alberto dos Santos, a Câmara 
Municipal de Buritama concede ao senhor José Carlos de Freitas Junior o Titulo de 
Cidadão Buritamense, pelos relevantes serviços reconhecidamente prestados ao 
nosso município. É com imensa honra e alegria que hoje nos reunimos para celebrar 
um filho desta terra, um homem que, mesmo não tendo nascido aqui, escolheu 
Buritama como seu lar, seu porto seguro e o palco de suas conquistas. Um cidadão 
cuja trajetória se confunde com a própria história de progresso e empreendedorismo da 
nossa cidade. É meu privilégio apresentar a vocês José Carlos de Freitas Junior - ou 
simplesmente "Junior", como muitos o conhecem - homenageado desta noite com o 
título de Cidadão Buritamense. Nascido em Diadema no ano de 1983. Filho de José 
Carlos de Freitas e de Helena Aparecida de Farias Freitas. Chegou a Buritama ainda 
criança, em 1990, trazido por seu pai, o visionário José Carlos de Freitas, fundador da 
primeira imobiliária da cidade: a Imobiliária São Vicente. Foi ali, entre contratos e 
chaves de portas que se abriam para novos sonhos, que o pequeno Zé Carlos aprendeu, 
desde os 12 anos, o valor do trabalho, da perseverança e, acima de tudo, do 
pertencimento. Aos 22 anos, formou-se em Direito (2005), mas foi no coração do 
mercado imobiliário, aos 24 anos (2007), que encontrou sua verdadeira vocação: 
construir não apenas casas, mas histórias. Ao lado de seu irmão e sócio, Douglas de 
Farias Freitas, expandiu o legado da família, fundando a São Vicente Broker - um 
marco de modernidade e solidez, que hoje emprega pais de família e ajuda milhares de 
buritamenses a realizar o sonho do lar próprio. Mas José Carlos não é apenas um 
empresário de sucesso. É um homem de raízes profundas: marido dedicado da 
advogada Daniela Sampaio, parceira incansável em sua jornada; pai orgulhoso do 
Romeo, do Heitor e do Lorenzo, seus três pilares; e irmão leal da Aline Helena, 
completando a família Freitas, que tanto nos enche de orgulho. E por falar em orgulho, 
quantas vezes José Carlos poderia ter seguido outros caminhos, outras cidades? Mas 
ele escolheu Buritama. Escolheu investir aqui, crescer aqui, e acima de tudo, amar 
aqui. Esse sentimento de pertencimento, essa entrega à nossa comunidade, é o que hoje 
nos inspira a honrá-lo. Portanto, senhoras e senhores, não entregamos esta homenagem 
apenas a um empresário ou a um corretor. Entregamos a um homem que personifica o, 
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espírito buritamense: trabalho, família e amor pela terra que o acolheu. José Carlos, 
que esta honraria seja um reflexo do muito que você já fez - e do muito que ainda fará 
por Buritama. Ao nosso Cidadão Buritamense 2025, receba o nosso aplauso e a nossa 
gratidão! A seguir, o senhor presidente convidou o senhor José Carlos de Freitas 
Junior para receber das mãos do vereador proponente Carlos Alberto dos Santos, o 
Título de Cidadão Buritamense a que fazia jus. Por força da Indicação n° 78, de 19 de 
maio de 2025, de autoria do nobre vereador Mikael Castro de Brito, a Câmara 
Municipal de Buritama concede ao senhor Alfredo Augusto dos Santos o Título de 
Cidadão Buritamense, pelos relevantes serviços reconhecidamente prestados à nossa 
comunidade, pelo espírito empreendedor e pelo amor demonstrado à esta cidade que o 
acolheu como lar. Natural de Rio Pardo de Minas/MG, nascido em 09 de setembro de 
1967, Alfredo chegou a Buritama no ano de 2006, acompanhado de sua esposa, 
Cláudia Pereira da Silva Santos, e da filha Gabrielly Cristina dos Santos, ainda criança 
na época. Trouxe consigo não apenas a bagagem de uma nova vida, mas também o 
sonho de criar raízes e construir, com dignidade e trabalho, um futuro melhor para sua 
família. Em 2007, com muito esforço, coragem e união familiar, ao lado da esposa 
fundou a Loja Bibi Presentes, comércio que permanece ativo até os dias de hoje. Muito 
mais do que uma loja, o local se tornou referência de atendimento acolhedor, confiança 
e presença constante no dia a dia dos buritamenses. Ao longo dos anos, Mineiro se 
tornou uma figura querida e respeitada por todos. Seu jeito simples, seu sorriso fácil, 
sua disposição em servir e sua dedicação à família e ao trabalho conquistaram a 
admiração de clientes, amigos e vizinhos. Mesmo sem ter nascido aqui, ele escolheu 
Buritama como sua terra e, mais do que isso, fez com que Buritama o escolhesse de 
volta como um verdadeiro filho. Mesmo não tendo nascido aqui, Alfredo escolheu 
Buritama como sua terra definitiva, e essa escolha foi feita com o coração. Ao longo 
dos anos, demonstrou em atitudes silenciosas o quanto ama esta cidade, contribuindo 
com o seu crescimento, valorizando suas pessoas e fazendo parte do cotidiano local 
como um verdadeiro buritamense de alma. Conceder-lhe o Título de Cidadão 
Buritamense é mais do que uma homenagem é o reconhecimento justo e necessário a 
alguém que não apenas mora aqui, mas vive por esta cidade, torce por ela, trabalha por 
ela e, acima de tudo, a chama de lar. Mineiro, sua história é parte da história de 
Buritama. O título que lhe entregamos é apenas um símbolo, pois o merecimento você 
construiu com dignidade e verdade, no dia a dia, junto ao povo desta terra que hoje se 
orgulha de tê-lo como filho, hoje Buritama se alegra por poder te chamar de cidadão 
buritamense. O título é uma formalidade, o merecimento, esse, você conquistou há 
muito tempo. A seguir, o senhor presidente convidou o senhor Alfredo Augusto dos 
Santos para receber das mãos do vereador proponente Mikael Castro de Brito, o Título 
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de Cidadão Buritamense a que fazia jus. Por força da Indicação n° 81, de 02 de junho 
de 2025, de autoria da nobre vereadora Maria Cristina Nobre Santos, a Câmara 
Municipal de Buritama concede ao senhor Roberto Nogueira Bastos o Título de 
Cidadão Buritamense, pelos relevantes serviços reconhecidamente prestados ao 
nosso município. Nascido em 29/01/1966 na cidade de Penápolis/SP. Fez Mestrado. 
Fez duas faculdades: Geografia e Gestão Pública. Foi professor de Geografia (Ensino 
Fundamental, Médio e Superior) por 16 anos, Administrador Hospitalar por 12 anos, 
Gerente de projetos por 10 anos. Atualmente exerce a profissão de Administrador 
Hospitalar. Realizou os seguintes Cursos: Mestrado em Estado, Governo e Políticas 
Públicas pela Fundação Perseu Abramo em parceria com a Faculdade Latino-
Americana de Ciências Contábeis (Flacso), em 2016; Pós-graduação Lato Sensu em 
Gestão e Políticas Públicas pela Escola de Sociologia e Política de São Paulo, em 
2014; Pós-graduação Lato Sensu - Especialização em Administração Hospitalar pela 
Faculdade de Ciências Médicas da Santa Casa de São Paulo, em 2011; Pós-graduação 
em Didática do Ensino Superior, pela Universidade São Judas Tadeu/São Paulo, em 
1994; Graduação em Administração/Gestão Pública, pela UniCesumar, em 
Maringá/PR, em 2015; e Graduação em Geografia, pela Faculdade Auxilium de 
Filosofia, Ciências e Letras de Lins/São Paulo, em 1990. A seguir, o senhor presidente 
convidou o senhor Roberto Nogueira Bastos para receber das mãos da vereadora 
proponente Maria Cristina Nobre Santos, o Título de Cidadão Buritamense a que fazia 
jus. Por força da Indicação n° 88, de 02 de junho de 2025, de autoria do nobre 
vereador Carlos Roberto Teixeira, a Câmara Municipal de Buritama concede ao 
senhor Sérgio Cezar Moreira Chaves o Título de Cidadão Buritamense, pelos 
relevantes serviços reconhecidamente prestados ao nosso município. Nascido em José 
Bonifácio/SP em 20/02/1971. Filho da saudosa professora Elsa Aparecida Moreira 
Chaves e do aposentado Moacir Rodrigues Chaves, tem dois irmãos, Sílvio Cezar 
Moreira Chaves e Sandra Moreira Chaves Lopes. Formado em Farmácia e Bioquímica 
pela Universidade Paulista em Araçatuba/SP. Iniciou sua carreira como balconista de 
farmácia com apenas 15 anos de idade, hoje com 39 anos de experiência é empresário 
desde 1991, é proprietário da Drogaria Total, estabelecida aqui em Buritama desde o 
ano de 2.000. Foi presidente da Associação Comercial de Buritama por dois anos onde 
teve vários desafios. É membro da ONG "Amor de Quatro Patas", onde é atuante pela 
causa. É pai de três filhos: Gabriel, 33, Felipe, 18 e Yuri, 3 anos. A seguir, o senhor 
presidente convidou o senhor Sérgio Cezar Moreira Chaves para receber das mãos do 
vereador proponente Carlos Roberto Teixeira, o Título de Cidadão Buritamense a que 
fazia jus. Por força da Indicação n° 90, de 02 de junho de 2025, de autoria do nobre 
vereador Antonio José de Oliveira Junior, a Câmara Municipal de Buritama conced 
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ao senhor José Ademir Piccoli Junior o Título de Cidadão Buritamense, pelos 
relevantes serviços reconhecidamente prestados ao nosso município. Nascido em 
22.12.85 na cidade de Sertãozinho/SP. Filho de José Ademir Piccoli e de Sônia Regina 
Mendes Piccoli. É formado em Administração de Empresas com ênfase no 
Agronegócios. Mudou-se para Buritama no ano de 2006. Dedicou-se, junto com sua 
família, ao trabalho no campo na produção de cana-de-açúcar, tendo compromisso 
com a produção agrícola sustentável e o respeito pelas tradições rurais que fazem da 
sua história um exemplo de perseverança e amor pela terra. Júnior Piccoli não nasceu 
em Buritama, mas escolheu a cidade para viver, trabalhar e construir sua história. 
Produtor rural, sempre esteve ligado à terra e ao trabalho no campo. Com seus pais 
aprendeu o valor do esforço, da honestidade e da palavra cumprida. Com o tempo, 
Júnior se tornou conhecido na comunidade por sua humildade e vontade de ajudar. 
Sempre estava pronto para ouvir quem precisava. Em 2016, candidatou-se a vereador e 
ficou com Primeiro Suplente. Em 2020, com o apoio de amigos e vizinhos que 
acreditavam em seu potencial. Fez uma campanha simples, conversando com as 
pessoas e mostrando que queria representar todos. Foi eleito com orgulho. Foi 
vereador da Câmara Municipal na 18a Legislatura, período compreendido entre 01 de 
janeiro de 2021 e 31 de dezembro de 2024, quando desempenhou brilhante papel como 
parlamentar. Júnior foi um vereador presente, que não esqueceu suas origens e que 
lutou por uma Buritama melhor para todos. Em 2024, Júnior Piccoli, foi eleito vice-
prefeito de Buritama para o mandato correspondente ao período de 01 de janeiro de 
2025, estando em pleno exercício do cargo, e término previsto para 31 de dezembro de 
2028, de acordo com a legislação vigente. Compondo a chapa com o prefeito eleito Dr. 
Tiago Luiz de Oliveira. Ambos foram escolhidos pela coligação "Oportunidade para 
Todos", formada pelos partidos PODE, PP, PSB e PSD. Mesmo sem ter nascido aqui, 
Júnior Piccoli se tornou parte da cidade. E hoje, é reconhecido como alguém que faz a 
diferença. A seguir, o senhor presidente convidou o senhor José Ademir Piccoli Junior 
para receber das mãos do vereador proponente Antonio José de Oliveira Junior, o 
Título de Cidadão Buritamense a que fazia jus. Por força da Indicação n° 100, de 09 
de junho de 2025, de autoria do nobre vereador André Luiz Cunto, a Câmara 
Municipal de Buritama concede ao senhor David de Brito Santos o Titulo de 
Cidadão Buritamense, pelos relevantes serviços reconhecidamente prestados ao 
nosso município. David de Brito Santos, tem 34 anos e é neto dos saudosos Geraldo de 
Freitas Brito e José David dos Santos, filho de Pedro e Magali, irmão da Paloma. 
Nasceu em São Paulo, Capital, e se mudou para Buritama/SP em 2005, cidade em que 
toda sua família nasceu e se criou. Atualmente, segue morando em nossa cidade, 
residindo com sua noiva Marina, que também é advogada. Advogado, graduou-se em 
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Direito pela Fundação Universidade Federal de Mato Grosso do Sul (UFMS) no ano 
de 2014. Atuou por 3 (três) anos na Defensoria Pública do Estado de Mato Grosso do 
Sul, Comarca de Três Lagoas. Fez Pós-Graduação em Direito do Trabalho e Processo 
do Trabalho pela Faculdade Damásio Educacional (02/2017), bem como, em Direito 
Previdenciário pelo Instituto Nacional de Formação Continuada (06/2018); Pós-
Graduando em Direito da Seguridade Social - Previdenciário e Prática Previdenciária, 
bem como, Pós-Graduando em Direito Administrativo pela Universidade São Paulo 
(USP) - Faculdade de Direito de Ribeirão Preto. Foi Representante Legal da Ordem 
dos Advogados do Brasil/Estado de São Paulo, na Comarca de Buritama, durante os 
triênios 2019-2021 e 2022-2024, representando mais de 170 (cento e setenta) colegas 
de nossa região formalmente inscritos nos quadros da Ordem. Deixou como legado de 
gestão, em 2023, a implementação em nossa cidade da Casa da Advocacia e 
Cidadania, situada ao lado do Fórum local. Tal conquista contribuiu para gerar mais 
conforto aos advogados que atuam em nossa Comarca, bem como assegurou um 
atendimento mais digno para a população de nossa microrregião que necessita de 
auxílio jurídico via Assistência Judiciária gratuita. Durante as eleições municipais de 
2024, foi advogado do Partido Socialista Brasileiro (PSB), diretório de Buritama/SP, 
bem como, Representante legal da Coligação Oportunidade para Todos, composta 
pelos diretórios municipais do PP, PSB, PSD e Podemos. Em abril de 2025, foi 
nomeado pelo atual prefeito de Buritama/SP, Tiago Luiz de Oliveira, como Interventor 
na Santa Casa de Misericórdia São Francisco, função que pretende honrar, atuando 
com muito zelo e comprometimento para com toda população da nossa região. A 
seguir, o senhor presidente convidou o senhor David de Brito Santos para receber das 
mãos do vereador proponente André Luiz Cunto, o Título de Cidadão Buritamense a 
que fazia jus. Por força da Indicação n° 145, de 06 de outubro de 2025, de autoria do 
nobre vereador Adriano Cano de Carvalho, a Câmara Municipal de Buritama 
concede ao senhor Renato Seles Romero, para o recebimento do Titulo de Cidadão 
Buritamense, pelos relevantes serviços reconhecidamente prestados ao nosso 
município. Renato Seles Romero, divorciado, nasceu em 2 de março de 1982, na 
cidade de Mirassol. Filho de Maurilio Romero Favaron e de Neuza Aparecida Seles 
Romero, desde jovem demonstrou vocação para o setor metalúrgico, onde iniciou sua 
trajetória profissional na empresa Vitrolar. Sua competência o levou a ocupar o cargo 
de gerente na conceituada empresa Edifer, também do ramo. Em meados de 2004, 
insatisfeito com sua situação profissional na época, Renato decidiu empreender. 
Convidou seus pais para se unirem a ele em um novo desafio: a fundação da 
Metalúrgica Fênix, especializada na produção de acessórios para portas e janelas de 
aço. Na época, a empresa contava com 10 colaboradores envolvidos diretamente n 

Av. Benedito Alves Rangel, 1500 - Centro - Fones (18) 3691-1216 / 3691-3182 / 3691-2247 - C. P. 66. CEP 15290-000 - Buritama,- SP 
E-mail: camaraburitama@terra.com.br / secretaria©buritama.spieg.br / camaraburitama3@ter 

Home Page: www.buritama.sp.leg.br 



Câmara Municipal de Bui-Rama 
Estado de São Paulo 

CNPJ 51.102.341/0001-09 

EDIFÍCIO VEREADOR "ANTÔNIO DE ALMEIDA FILHO" - 330 - 

produção. Com o passar do tempo, seus pais se aposentaram e, em fevereiro de 2009, a 
família decidiu mudar-se para Buritama, uma cidade tranquila e turística, onde 
estabeleceram residência. Seguindo sua jornada empreendedora, Renato fundou a 
Romero Aramados, ampliando sua atuação no setor metalúrgico, agora com foco na 
fabricação de acessórios em aço para móveis - uma tendência crescente no mercado. 
Com espírito inovador e visão estratégica, em 2019 fundou a Romero Gabinetes de 
Aço, empresa que administra atualmente ao lado de sua irmã, Daniele Seles Romero, 
de 29 anos e seu filho, Gabriel Lobão Romero, de 21 anos. Compartilhando gestão dos 
negócios, enfrentando juntos os desafios e aprendizados de um mercado competitivo. 
Atualmente, as duas empresas contam com 70 colaboradores diretos e mais de 30 
profissionais envolvidos indiretamente, refletindo o crescimento e a consolidação de 
um trabalho construído com dedicação e resiliência. Todo esse sucesso não se deve 
apenas à qualidade dos produtos oferecidos, mas também à sólida filosofia empresarial 
de Renato, baseada na sintonia com as demandas do mercado, no respeito às parcerias 
e no reconhecimento do valor de cada colaborador. A seguir, o senhor presidente 
convidou o senhor Renato Seles Romero para receber das mãos do vereador 
proponente Adriano Cano de Carvalho, o Título de Cidadão Buritamense a que fazia 
jus. Por força da Indicação n° 114, de 04 de agosto de 2025, de autoria do nobre 
vereador Antonio Carlos de Freitas, a Câmara Municipal de Buritama concede ao 
senhor Vilson Antonio Gardino o Titulo de Cidadão Buritamense, pelos relevantes 
serviços reconhecidamente prestados ao nosso município. Natural de Turiúba/SP. 
Nascido em 05/08/72. Filho de Antonio Gardino e de Bezute Bonfim Gardino. Vilson 
Antonio Gardino possui o 2° Grau completo. Desde muito cedo trabalhou como 
agricultor atuando firme no batente diário em diversas culturas. Casou-se com a 
senhora Roseli Cristina de Souza Gardino em 08/07/1997. Desta união nasceram os 
filhos David Antonio de Souza Gardino, hoje com 17 anos, Davi Aparecido de Souza 
Gardino, com 24, e Lucas Gabriel de Souza Gardino, com 21 anos. Em 1998 
mudaram-se para Buritama. Desde o ano de 2000, exercendo a atividade de pequeno 
empresário está à frente da direção da Loja Hortifruti Emanuel Eireli, estabelecida à 
Rua Chaim Elias, n° 501, contando sempre com a colaboração da sua esposa Roseli, 
onde comercializam produtos de primeira qualidade, preço justo e atendimento 
diferenciado, vem conseguindo conquistar ao longo desse tempo uma imensa clientela. 
A seguir, o senhor presidente convidou o senhor Vilson Antonio Gardino para receber 
de suas mãos, o Título de Cidadão Buritamense a que fazia jus. Por força da Indicação 
n° 49, de 07 de abril de 2025, de autoria da nobre vereadora Fernanda Maceno 
Coletta Mestriner, a Câmara Municipal de Buritama concede à senhora Alaize 
Aparecida Ramos a Medalha 24 de Agosto, pelos relevantes serviço 
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reconhecidamente prestados ao nosso município. Nascida em 24/11/1983 em Porto 
Primavera/SP, Alaize Aparecida Ramos é filha de Ivonete Ramos e José Batista, 
sobrinha da enfermeira Benta, que trabalha no Instituto de Olhos de Buritama/SP, e 
mãe do pequeno Leonardo. Sua trajetória educacional e profissional é marcada por 
dedicação e comprometimento: cursou auxiliar de enfermagem pelo Colégio Zeta 
Objetivo entre 2003 e 2004, realizou o ensino superior na área de Fisioterapia no 
Centro Universitário Católico Unisalesiano Auxilium de 2005 a 2008, e é pós-
graduada em Fisioterapia Dermato Funcional pelo Centro Universitário de Jales, entre 
2009 e 2011. Além disso, realizou diversos cursos extracurriculares na área da estética. 
Profissionalmente, Alaize Aparecida Ramos acumulou experiências significativas: 
exerceu a função de secretária na Empreiteira Castageni, trabalhou como escriturária 
fiscal no escritório Fatto de Contabilidade e atuou como recepcionista no Marina's 
Park Hotel. Há 12 anos, trabalha no O Espaldar, contribuindo para a comunidade. 
Além de sua trajetória profissional, Alaize destaca-se por sua atuação social, 
participando de diversos serviços voluntários em prol da população de Buritama, 
incluindo eventos beneficentes para a Santa Casa de Misericórdia São Francisco e 
outros da igreja católica, demonstrando seu compromisso com o bem-estar coletivo. A 
seguir, o senhor presidente convidou a senhora Alaíze Aparecida Ramos para receber 
das mãos da vereadora proponente Fernanda Maceno Coletta Mestriner, a Medalha 24 
de Agosto a que fazia jus. Por força da Indicação n° 75, de 12 de maio de 2025, de 
autoria do nobre vereador Adriano Cano de Carvalho, a Câmara Municipal de 
Buritama concede ao médico Matheus Querino da Silva a Medalha 24 de Agosto, 
pelos relevantes serviços reconhecidamente prestados ao município de Buritama e sua 
destacada contribuição nas áreas da saúde, pesquisa científica e educação. Nascido em 
26 de junho de 1986, em Lourdes/SP, Matheus Querino da Silva é doutorando em 
Oncogenética pela Faculdade de Medicina de São José do Rio Preto (FAMERP), com 
previsão de conclusão em 2029. Possui Mestrado em Enfermagem pela mesma 
instituição (2022-2024), com a dissertação intitulada "Ácido Ursodesoxicólico como 
fator protetor da formação de cálculos biliares em pacientes submetidos à cirurgia 
bariátrica: estudo clínico randomizado", orientada pelo Prof. Dr. Roberto Luiz Kaiser 
Junior. Atualmente, cursa especialização em Saúde da Família pela Universidade 
Federal de São Paulo (UNIFESP), com término previsto para 2025. Matheus concluiu 
dois programas de aperfeiçoamento profissional no Hospital Beneficência Portuguesa - 
Hospital Dia Kaiser Clínica, em São José do Rio Preto: Treinamento em Cirurgia 
Geral (2017-2019) e Treinamento em Coloproctologia (2019-2021). Possui graduação 
em Medicina pela Universidade de Aquino Bolívia, revalidada pela Universidade 
Estadual Paulista "Júlio de Mesquita Filho" (UNESP) (2009-2015), e graduação e 
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Odontologia pelo Instituto Municipal de Ensino Superior de Catanduva (IMES-
FAFICA) (2005-2008). No município de Buritama, Matheus atua como médico da 
Estratégia Saúde da Família (ESF) na Unidade Básica de Saúde (UBS), médico 
cirurgião geral e coloproctologista na Santa Casa de Misericórdia São Francisco de 
Buritama, e médico visitador pelo grupo CENEMED, prestando assistência domiciliar. 
No âmbito acadêmico, é professor de Pós-Graduação em Cirurgia Geral da 
Universidade do Norte Paulista (UNORTE) e membro eleito da Câmara de Pós-
Graduação da FAMERP (2024-2025). Sua trajetória científica é marcada por 
contribuições significativas, com 40 trabalhos apresentados em congressos nacionais e 
internacionais, 40 resumos publicados em anais e 12 artigos em revistas internacionais 
nas áreas de educação médica, educação em saúde, geriatria e gerontologia. Recebeu 
premiações como o 1° lugar no Prêmio de Melhor Trabalho Científico do Congresso 
Paulista de Cirurgia (2024), menção honrosa no Congresso da Rede Brasileira de 
Enfermagem e Segurança do Paciente (REBRAENSP) (2025), Estrela de Ouro no 
Primeiro Congresso do Velho Oeste Paulista de Geriatria e Gerontologia, e menção 
honrosa no Congresso Brasileiro de Saúde Pública (2024). Matheus também realizou 
cursos de excelência, como o IRCAD - Curso Básico de Cirurgia Geral em 
Laparoscopia para Residentes (2017), referência internacional em técnicas 
minimamente invasivas, e a Medical Education Master Class (2019), voltada à 
formação de educadores na área da saúde. A seguir, o senhor presidente convidou o 
senhor Matheus Querino da Silva para receber das mãos do vereador proponente 
Adriano Cano de Carvalho, a Medalha 24 de Agosto a que fazia jus. Por força da 
Indicação n° 76, de 19 de maio de 2025, de autoria do nobre vereador Anizio 
Antonio da Silva, a Câmara Municipal de Buritama concede à senhora Maria 
Aparecida Guimarães de Almeida a Medalha 24 de Agosto, pelos relevantes 
serviços reconhecidamente prestados ao nosso município. Maria Aparecida Guimarães 
de Almeida, nascida em Birigui, tem 79 anos. É casada com Antão Eugênio de 
Almeida, o popular Tãozinho - filho de Antônio de Almeida Filho, ex-vereador cujo 
nome denomina o prédio que abriga o Legislativo Buritamense. Após o casamento, 
mudou-se para Buritama, onde permaneceu por um curto período. Logo depois, passou 
a viver com sua família em Santópolis do Aguapeí, na Fazenda Pena Branca, onde 
residiu por nove anos. Posteriormente, transferiu-se para Teodoro Sampaio, na 
Fazenda Rosanela, onde viveu por 33 anos, até sua aposentadoria. Dona Maria é mãe 
de quatro filhos - Maria Eugênia, Marli, Maristela e Márcio - e avó de três netos: 
Fernando Rafael (in memoriam), Luiz Ângelo e Vitor Hugo. Há 14 anos, retornou a 
Buritama, onde se dedica a proporcionar uma vida mais leve, solidária e afetuosa às 
pessoas ao seu redor. Sua presença é sinônimo de acolhimento, e sua atuação junto à 
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comunidade inspira pelo exemplo de amizade, gentileza e empatia. Admirada e 
querida por todos, foi homenageada em 2019, no "Dia da Gentileza", pelo SBT 
Interior, por meio do repórter Silvinho, em reconhecimento à sua generosidade e à 
constante disposição em ajudar os vizinhos e o próximo - sempre com muito amor e 
dedicação. Assim como sua família, amigos e vizinhos sentem profundo orgulho e 
gratidão por conviver com alguém tão carismática, solidária e querida por todos. É 
com sentimento de eterna gratidão pela oportunidade que indico o nome dessa 
destacada cidadã para receber a Medalha 24 de Agosto, cuja homenagem terá um 
significado muito importante, já que no próximo dia 10 de julho o casal irá comemorar 
as Bodas de Diamante, celebrando 60 anos de casamento, simbolizando a durabilidade, 
resistência e estabilidade do amor que já pendura por seis décadas. A seguir, o senhor 
presidente convidou a senhora Maria Aparecida Guimarães de Almeida para receber 
das mãos do vereador proponente Anízio Antonio da Silva, a Medalha 24 de Agosto a 
que fazia jus. Por força da Indicação n° 77, de 19 de maio de 2025, de autoria do 
nobre vereador Mikael Castro de Brito, a Câmara Municipal de Buritama concede ao 
senhor André Vicente Tagawa a Medalha 24 de Agosto, pelos relevantes serviços 
reconhecidamente prestados ao nosso município. Nascido em 20/09/1973 em São 
Paulo/SP, André Vicente Tagawa é filho de Maria Adelaide Pereira dos Santos, que 
por muitos anos trabalhou como enfermeira na nossa querida Santa Casa de 
Misericórdia São Francisco de Buritama/SP e de Manoel Minoru Tagawa, no qual por 
muitos anos trabalhou com plantações e propagandas, anunciando-as nas ruas da nossa 
cidade. André Vicente Tagawa é pai do Dr. Wellington Kader Rosa Tagawa, 
Advogado, natural da nossa querida e amada cidade de Buritama. Sua trajetória 
profissional começou muito cedo, trabalhando quando era bem jovem ainda, na roça, o 
que era comum naqueles anos, mas logo partira para laborar nos comércios da nossa 
cidade, especificadamente em mercados no qual seu último emprego permaneceu por 
quase 30 (trinta) anos. André com seu espírito de empreendedor decidiu abrir sua 
própria loja, a loja Do Lar, que neste ano de 2025 completará 10 (dez) anos de 
existência. André Vicente Tagawa, sempre quando pode, realiza doações em prol da 
população mais necessitada de recursos fmanceiros de Buritama, com intuito de ajudar 
quem está com dificuldades, pois quando criança passou por elas, sempre tentando 
ajudar e contribuindo para a melhoria da nossa sociedade buritamense e com o bem-
estar coletivo. A seguir, o senhor presidente convidou o senhor André Vicente Tagawa 
para receber das mãos do vereador proponente Mikael Castro de Brito, a Medalha 24 
de Agosto a que fazia jus. Por força da Indicação n° 82, de 02 de junho de 2025, de 
autoria da nobre vereadora Maria Cristina Nobre Santos, a Câmara Municipal de 
Buritama concede ao senhor Roberto Aparecido de Lima a Medalha 24 de Agost 
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pelos relevantes serviços reconhecidamente prestados ao nosso município. Nascido em 
01/04/1970 na cidade de Buritama. Curso Superior incompleto. Exerceu as profissões 
de Administração por 17 anos, de Técnico de Telecomunicação por 08 anos, de 
Motorista particular por 03 anos, de Comerciante por 07 anos, e a de Pintor residencial 
por 5 anos nos EUA. Fez Curso de Eletricista, de Administração e de Departamento 
Pessoal. Atualmente pensa em só curtir a sua merecida aposentadoria. Senhor Roberto 
é residente em Buritama já há 15 anos, e há uns 5 que vem desenvolvendo atividades 
recreativas com crianças e jovens das proximidades da Gleba 13 - Gleba Leonice 
Xavier Teixeira, que fica de frente para a sua residência, na Rua Antonio Rosante, 331, 
sem uso de celulares e de videogames, com brincadeiras diárias e saudáveis, 
envolvendo jogos de bets, ping-pong, sinuca, num importante projeto ao qual ele 
denominou de Projeto Diversão. A seguir, o senhor presidente convidou o senhor 
Roberto Aparecido de Lima para receber das mãos da vereadora proponente Maria 
Cristina Nobre Santos, a Medalha 24 de Agosto a que fazia jus. Por força da Indicação 
nO 92, de 02 de junho de 2025, de autoria do nobre vereador Carlos Roberto 
Teixeira, a Câmara Municipal de Buritama concede ao senhor João Luiz Perez 
Junior a Medalha 24 de Agosto, pelos relevantes serviços reconhecidamente 
prestados ao nosso município. Nascido em 11.06.71 na cidade de Buritama/SP. João 
Luiz Perez Junior, filho de Ana Maria Roseiro Perez e João Luiz Perez. Formado em 
Matemática - Licenciatura Plena pelo Centro Universitário de Votuporanga, lecionou 
nas Escolas Estaduais Álvaro Alvim e Prof. Oswaldo Jamizzi, em Buritama, além da 
Escola Estadual Agostinho Grigoleto, em Brejo Alegre, no Ensino Fundamental, 
Ensino Médio e no EJA - Educação de Jovens e Adultos. Trabalhou na Assistência 
Social do município onde coordenou os Programas Sociais conveniados com os 
Governos Federal e Estadual, como: Bolsa Família, Renda Cidadã, Ação Jovem, Viva 
Leite, além de exercer outras atividades no departamento. Foi atuante vereador na 17' 
Legislatura entre os anos de 2019 e 2020 e na 18a Legislatura, no período 
compreendido entre 01 de janeiro de 2021 e 2024, desempenhando brilhante papel 
como parlamentar desta Casa Legislativa. A seguir, o senhor presidente convidou o 
senhor João Luiz Perez Junior para receber das mãos do vereador proponente Carlos 
Roberto Teixeira, a Medalha 24 de Agosto a que fazia jus. Por força da Indicação n° 
93, de 02 de junho de 2025, de autoria do nobre vereador Wallison Roberto da 
Silva, a Câmara Municipal de Buritama concede ao senhor Divo Martins a Medalha 
24 de Agosto, pelos relevantes serviços reconhecidamente prestados ao nosso 
município. Divo Martins, filho de Manoel Martins e de Clementina Valcada Martins, 
nasceu em 17 de setembro de 1943 na cidade de Borboleta-SP (atualmente Bady 
Bassitt-SP). Viveu ali até os 12 anos de idade, quando mudou-se com os pais e irmã 
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para o Município de Buritama/SP, onde reside há quase 70 anos, tanto na zona rural 
quanto na zona urbana. Ao chegar em Buritama, ainda criança, enfrentou um 
município com acesso precário, sem infraestrutura urbana como ruas asfaltadas, rede 
de esgoto, iluminação pública ou atendimento básico de saúde. Mesmo diante dessas 
dificuldades, decidiu firmar raízes, confiou no futuro da cidade e nela construiu sua 
trajetória. Ao longo dos anos, testemunhou e participou do crescimento e 
desenvolvimento do Município, exercendo com seriedade, respeito e dedicação 
diversos oficios profissionais que contribuíram diretamente para o progresso de 
Buritama. Em Buritama, formou sólidas amizades e constituiu sua família. É casado há 
62 anos com Maria Izabel Pereira Martins, com quem teve os filhos Sonia, Aguinaldo 
e Reginaldo. É avô de Paula, Alexandre, Marina e Ednário, bisavô de Yuri, Gustavo, 
Enzo, Antonella, Maria Eduarda e Lukas, e sogro de Gislaine e Maria Lúcia. Reside há 
mais de 40 anos na Rua Floriano Peixoto, esquina com a Avenida Frei Marcelo 
Manília. É reconhecido por seu perfil humilde, honesto e trabalhador, sempre sensível 
aos problemas alheios e da cidade. Colabora anonimamente com a comunidade, sendo 
exemplo de simplicidade, fidelidade e discrição. A seguir, o senhor presidente 
convidou o senhor Divo Martins para receber das mãos do vereador proponente 
Wallison Roberto da Silva, a Medalha 24 de Agosto a que fazia jus. Por força da 
Indicação n° 99, de 09 de junho de 2025, de autoria do nobre vereador André Luiz 
Cunto, a Câmara Municipal de Buritama concede ao jovem Felipe Silva de Moura a 
Medalha 24 de Agosto, pelos serviços reconhecidamente prestados ao nosso nosso 
município. Felipe Silva de Moura, nascido em 18 de novembro de 2002, é filho de 
Fernando Carlos de Moura e Polyanna Silva Miranda e neto de Maria Antonia Pereira 
de Moura e Antonio Carlos de Moura. Filho de nossa terra, Buritama/SP. Atualmente 
cursa o último ano da graduação em Direito no Centro Universitário Católico 
Salesiano Auxilium, na cidade de Araçatuba/SP. Desde muito jovem, demonstrou 
dedicação e compromisso com o serviço público e o desenvolvimento do nosso 
município. Em 2020, atuou como estagiário na agência da Caixa Econômica Federal. 
No ano seguinte, em fevereiro de 2021, ingressou como estagiário na Câmara 
Municipal de Buritama/SP, onde permaneceu até 2022, período em que contribuiu de 
forma significativa para os trabalhos legislativos e administrativos da Casa. Em 2023, 
iniciou sua trajetória como empresário individual, prestando serviços técnicos de 
assessoria e consultoria legislativa especializada, com atuação destacada nas 
dependências da Câmara Municipal de Buritama, e também no município vizinho 
de Planalto/SP, onde contribui com a modernização dos processos legislativos por 
meio do Programa Interlegis/ILB, vinculado ao Senado Federal que é uma referência 
nacional na modernização e fortalecimento institucional das casas legislativ 
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municipais, promovendo maior eficiência, transparência e acessibilidade por meio de 
ferramentas como o Sistema de Apoio ao Processo Legislativo e o Portal Modelo. A 
atuação de Felipe, ao levar esse conhecimento técnico e implantar essas soluções em 
nossa região, representa um avanço significativo na gestão legislativa local. Além de 
sua formação e trabalho prático, participou de diversos cursos e capacitações, com 
destaque para sua presença no ENGITEC - Encontro Nacional de Tecnologia e 
Inovação, realizado em Brasília/DF, onde teve a oportunidade de aperfeiçoar ainda 
mais seus conhecimentos nas ferramentas de tecnologia legislativa e gestão pública. 
Felipe é exemplo de jovem comprometido com o setor público, com coragem, 
dedicação e garra, demonstrando, desde cedo, sua capacidade técnica e ética no 
desempenho de suas funções. Sua trajetória inspira novas gerações e fortalece a 
qualidade dos serviços prestados à população. A seguir, o senhor presidente convidou 
o jovem Felipe Silva de Moura para receber das mãos do vereador proponente André 
Luiz Cunto, a Medalha 24 de Agosto a que fazia jus. Por força da Indicação n° 91, de 
02 de junho de 2025, de autoria do nobre vereador Antonio Carlos de Freitas, a 
Câmara Municipal de Buritama concede ao senhor Arnaldo Messias da Silva a 
Medalha 24 de Agosto, pelos relevantes serviços reconhecidamente prestados ao 
nosso município. Nascido em 09.09.63 na cidade de Buritama/SP. Filho de Francisco 
Laudelino da Silva e de Helena Rosa da Silva. Cursou o 2° Grau completo, Técnico em 
Contabilidade e Magistério na E.E. Prof. Oswaldo Janiwzi. De 1978 a 1981 trabalhou 
como Entregador no Empório da Mara, de propriedade do senhor Mário Bianchini, de 
1982 a 1986 como Vendedor na Casa do Lavrador, de propriedade do senhor Hélio 
Rocha. Em 1987 entrou como Bolsista, estagiando na Caixa Econômica do Estado de 
São Paulo. Final do ano de 1988 oi admitido como trabalhador temporário junto à 
Prefeitura Municipal. No começo de 1989 foi Garçon na Churrascaria do Pedrão. 
Durante a Campanha da Pólio nos anos 90 ele representou muito bem o personagem 
"Zé Gotinha". Nos anos 90, pela Prefeitura Municipal, ainda se vestiu de Papai Noel 
nos eventos natalinos, papel que ainda faz para animar festas particulares. Foi locutor 
por vários anos de Bingos e Quermesses Beneficentes, além de anúncios de comerciais 
de rua. Em 01 de junho de 1989 entrou na Prefeitura Municipal no Cargo de 
Controlador de Vetores e logo após passou a exercer as funções de Agente de Saúde, 
através da Vigilância Sanitária, fazendo visitas de casa em casa, até conquistar a sua 
merecida aposentadoria que se deu em 12 de setembro de 2024. A seguir, o senhor 
presidente convidou o senhor Arnaldo Messias da Silva para receber de suas mãos, a 
Medalha 24 de Agosto a que fazia jus. Neste momento, o senhor presidente agradeceu 
a presença do senhor Fabrício, Assessor parlamentar do Deputado Mota, José Daniel, 
Assessor parlamentar do Deputado Valdomiro Lopes, e do ex-vice-prefeito Luci 
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César Batista. A seguir, o senhor presidente passou a palavra aos homenageados, aos 
vereadores proponentes das homenagens e às autoridades. Fizeram uso da palavra, pela 
ordem, da Tribuna, os homenageados Arnaldo Messias da Silva, Felipe Silva de 
Moura, João Luiz Perez Junior, Roberto Aparecido de Lima, Maria Aparecida 
Guimarães de Almeida, Matheus Querino da Silva, Alaíze Aparecida Ramos, David de 
Brito Santos, Sérgio Cezar Moreira Chaves, José Carlos de Freitas Junior, José Ademir 
Piccoli Junior, o senhor Tiago Luiz de Oliveira, Prefeito Municipal, os vereadores 
Adriano Cano de Carvalho, André Luiz Cunto, Maria Cristina Nobre Santos, Carlos 
Alberto dos Santos, Fernanda Maceno Coletta Mestriner, Anizio Antonio da Silva, 
Carlos Roberto Teixeira, Mikael Castro de Brito, Wallison Roberto da Silva, Antonio 
José de Oliveira Junior, e o senhor presidente Antonio Carlos de Freitas, que antes de 
se dirigir à Tribuna convidou o vice-presidente Adriano Cano de Carvalho para 
assumir a presidência, todos proferindo brilhantes oratórias. Na ausência de mais 
oradores, o senhor presidente cumprimentou mais uma vez os homenageados da noite, 
salientando que por tudo que fizeram e ainda faziam, cada um com seus feitos e seus 
valores, eram merecedores de um reconhecimento público, com o recebimento das 
honrarias concedidas pela Câmara Municipal, que eram o Título de Cidadão 
Buritamense e a Medalha 24 de Agosto, e deu os parabéns a todos os homenageados. 
Disto isto, o senhor presidente agradeceu a presença de todos, ao pessoal do Youtube, 
do Facebook, e declarou finda a presente Sessão Solene e dela se lavrou a presente 
Ata. Demais comentários e a íntegra dos pronunciamentos encontram-se gravados em 

CD-Compact Disc, MP3, de n°28, e também em DVD, partes integrantes desta Ata, 
nos arquivos da C" a Municipal. 

Eu, allison Roberto da Silva, 1° Secretário, a li e subscrevo-me. 

ISON ROB R DA SILVA 
, 1° SECRETÁRIO 

CARLOS DE FREITAS 
PRESIDENTE 

OLIVEIRA JUNIOR 
2° ECRETÁRIO 
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